

# “BMW之悦——为生命加油” 瑞安首届美文化节 第二幕隆重上演

身着一袭白纱裙的姑娘们，手捧烛台，缓步登上舞台，随着她们的舞动，舞台上烛光闪烁，犹如一群天使，给人间带来光明。8月30日，瑞安首届美文化节第二幕之“BMW之悦——为生命加油”主题沙龙隆重上演，倡导并展示现代成功女性的身心灵和谐美。当晚，生命美文化专家郭健还为大家分享了感受生命美文化要诀：身要到，心要静，气要和。

据了解，为了更好地援助汶川灾民，2008年6月5日，宝马中国和华晨宝马共同出资1000万元携手中华慈善总会，成立宝马爱心基金，并有着诸多善举。作为BMW授权经销商，瑞安宝隆宝马4S店一直秉承着“那里需要帮助，那里就有宝隆人的影子”的爱的理念，为云南干旱、玉树地震、舟曲泥石流，做出各种努力，得到很多爱心车主和员工的支持，为灾区奉献了爱心。当晚，“宝隆宝马”举行慈善公益拍卖，先后拍卖BMW休闲自行车、宝马珍藏车模、宝马旅行箱等珍藏品，并将当天所有的慈善款全部捐献给瑞安慈善总会。在拍卖现场，应者众多，大家争先加价，爱心涌动。

在大家的期盼声中，当晚的主讲嘉宾——郭健老师，唱着《但愿人长久》之歌登场。郭



健老师说，养生关键是减少生命的消耗，要做到养生养心，心要静，身要动，身心平和，气要和。我们的身体好比一辆汽车，需要定时保养，主动的动是锻炼身体，被动的动则是疏通经络，以免油路阻塞……在现场，郭健老师还教大家跳了一套简单的保健操。“爱你的家人，爱你的朋友，用心去爱你所爱的人，爱这个世界所有人们，这就是生命的的意义。”金贵人名媛会所总经理涂丽丽深有感触地说。

据悉，今年7至9月，由瑞

安女企业家协会主办，联合瑞安宝隆宝马4S店、金贵人名媛会所、跨界形象造型设计、温州吸引力服饰有限公司、温州赛格教育公司、鑫缘婚礼顾问/庆典策划有限公司等联盟单位共同举办，纵贯3个月的三幕富有文化气息的“瑞安第一届身心灵和谐美文化节”先后上演，共分为修身（你的形象价值百万）、修心（为生命加油）、灵修（让心灵跟上脚步）三幕主题沙龙（9月下旬）。

（孙伟芳）



## 学韩星 敷黄金面膜



韩剧之所以大受女人欢迎，很大原因是由于韩国明星精致的面容和漂亮的服饰。其实，很多韩星在美容保养上有一个重要的秘方——敷黄金面膜。

前不久，记者在韩方美人化妆品·皮肤管理室瑞安店见到了奢侈的保养品——黄金面膜，这可是把24K、99.9%的纯黄金应用到面膜当中。据了解，黄金面膜就是将一张张很薄的金纸敷于脸部，通过面部按摩将纯金速致皮肤深层。因为金是负离子状态，护肤品是正离子状态，所以它们能紧密的结合在一起，同时释放细胞所需的微量元素和营养物质，让肌肤得到完整的修复，明显的提升收紧，细小皱纹消失，令皮肤白皙，水嫩。“比起其他面膜，黄金面膜是适用于任何皮肤的，不会出现过敏状况。就算是敏感的皮肤也能得到很好的效果。金还有抑制炎症的效果能使痘痘得到有效缓解。”“韩方美人”院长李慧媛介绍。

你想拥有韩国明星般那么嫩白而富有弹性的皮肤吗？不妨去“韩方美人”敷敷黄金面膜吧

（孙伟芳）



## 瑞安金融机构新形象之 理财篇



## 金鹿财富管理中心

温州银行尊贵的客户们可以在金鹿财富管理中心尽享尊崇的个性化服务，以及下列理财服务：

### 理财咨询：

帮助客户系统了解温州银行的各项业务。

### 存款组合分析：

理财人员可以通过对我行存款业务品种不同方式的组合，为客户提供更合理的收益水平。

### 量身定制服务：

为客户提供理财咨询、分析、方案设计及投资信息。

### 委托理财：

接收客户委托，为客户资金定制“定期存款+委托贷款”组合理财方案并执行，从而提高客户理财收益。

- 金鹿财富管理中心为客户提供个性化差异化的理财服务。
- 温馨问候：生日祝福，送鲜花、蛋糕；重要及特殊节日问候。
- 邀请参加我行举办的各类学术活动、商务活动、联谊活动、休闲活动，为客户提供财经金融咨询、高品位艺术活动资讯和国内外旅游信息等。
- 温州银行提供的其他各种免费和优惠服务。